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1.9.2006
U TIJEKU MEĐUNARODNI SIMPOZIJ “MEDIA-SCAPE 2006” U
NOVIGRADU - O UMJETNOSTI I MEDIJIMA

Povijest ne prolazi mimo nas bez traga 

NOVIGRAD - U Novigradu je počeo šestodnevni međunarodni
simpozij na temu umjetnosti, medija i audiovizualne kulture “Media-
Scape 2006”. Organizatori manifestacije su novigradska Galerija Rigo,
voditeljica galerije i povjesničarka umjetnosti Jerica Ziherl, Nikša
Gligo, muzikolog i redoviti profesor Muzičke akademije Sveučilišta u
Zagrebu, Ingeborg Fülepp, montažerka slike i zvuka te predavač
filma, videa i novih medija na raznim visokim školama i sveučilištima i
Heiko Daxl, organizator medijskih festivala i kustos u muzejima i
galerijama za film i videoumjetnost.
“Današnje digitalno doba stvorilo je tehničke pretpostavke koje
omogućuju da se na osnovi zajedničkog koda koncipiraju, obrađuju,
pohranjuju i prikazuju djela s dosad odvojenih područja umjetničke
proizvodnje. Između sfera likovne umjetnosti, tehničke inovacije i
eksperimentalne glazbe uvijek su postojali tajni kanali. Koliko god
njihovi izražajni oblici pri površnom promatranju bili različiti, oni su
ipak varijacije refleksije o jednoj te istoj zbilji. Sinestezije, odnosi
među medijima oduvijek su zanimali znanstvenike i umjetnike, a
početkom prošloga stoljeća bilo je mnogo pokušaja da se povežu
različiti mediji, primjerice u Bauhausovu kazalištu. Povijest ne prolazi
mimo nas bez traga, nego je 'sve što nastaje dio društvenoga 
životnog procesa, posljedica određenih činjenica i opet utječe na
nastajuće namjere'”, uvodne su riječi organizatora Heiko Daxla i
Ingeborg Fülepp kojima predstavljaju problematsku nit međunarodnog
multimedijalnog umjetničkog skupa. Do 3. rujna posjetitelje očekuje
bogat likovni program, koji uključuje druženje s umjetnicima,
radionice, te videoprojekcije i videoinstalacije sudionika manifestacije.
Svakoga dana od 13 do 15 sati, u prostoru Pučkog otvorenog učilišta
Novigrad, održavaju se prezentacije i skupovi, dok je vrijeme od 15.30
do 17.30 sati namijenjeno radionicama, koje se održavaju u uredskim
prostorijama Galerije Rigo. 
Od danas, 1. rujna, u Galeriji Rigo bit će postavljena izložba “Per
(mutacije)”, a za 3. rujna najavljen je izlet za sudionike skupa.
Sudionici manifestacije su: Đanino Božić, Tomislav Brajnović, Željko
Kipke, Noam Braslavsky, Heiko Daxl, Matija Debeljuh, Maurizio Ferlin,
Vlatko Čerić, Alen Floričić, Ingeborg Fülepp, Nikša Gligo, Marko
Košnik, Dubravko Kuhta, Andreja Kulunčić, Rolf Külz-Mackenzie,
Walter Lenertz, Antal Lux, Mona Mur i Jan-Peter E.R. Sonntag.
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DANAS U BATINI SVEČANO
OTVORENJE OVOGODIŠNJEGA
SAZIVA BARANJSKE UMJETNIČKE
KOLONIJE
I nadalje na putu istinske
suvremenosti!

 SLAVONSKO-BARANJSKI
KULTURNI KRUG BRODSKO
KULTURNO LJETO PRIVLAČI SVE
VEĆI BROJ PUBLIKE
Uvijek može biti (mnogo)
bolje!
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